

ఈ నెల 26న రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో వాహనాల వేలం

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూలై 18: రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలోని పలు పోలీస్ స్టేషన్లలో పలు కేసుల్లో పట్టుబడ్డ పలు వాహనాలకు ఈ నెల 26న వేలం వేయనున్నట్లు రాచకొండ పోలీసులు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. మొత్తం 161 ద్విచక్ర, త్రిచక్ర వాహనాలు వేలానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ నెల 26న ఆదివారం అంబర్ పేట లోని రాచకొండ పోలీస్ సిటీ ఆర్యుడ్ సిటీ రిజర్వ్ హెడ్ క్వార్టర్స్ నుంచి బహిరంగ వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆసక్తి గల వారు ఈ నెల 25 న కార్ క్వార్టర్స్ పెరేడ్ మైదానం నందు అడిషనల్ డీసీపీ అనుమతితో వాహనాలను పరిశీలించుకోవచ్చని



తెలిపారు. ఇతర వివరాలకు 8712662209, 8008338535 నెంబర్లలో సంప్రదించాలని వారు కోరారు.



తెలంగాణలో 3 రోజులు వాన దంచుడే దంచుడు..? ఆ జిల్లాలకు రెడ్ అలర్ట్..!

2



ఎకరం రూ.50 కోట్ల భూమి రూ.3.41కోట్లకే..? రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి హైకోర్టు నోటీసులు

2



గురుకుల ప్రవేశాల్లో మిగిలిన సీట్లు... భర్తీకి ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు

2



అనంతరాంగిరీ కాలనీ సంఘ కమిటీ సహా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు కె.ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఫలహారపు బండి ఊరేగింపులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ధూంధాంగా ఫలహారం బండ్ల ఊరేగింపు..

ముగిసిన బోనాల జాతర..

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూలై 18: బోనాల ఉత్సవాల్లో భాగంగా నిన్ను రెండో రోజు అంబర్ పేట నియోజకవర్గంలోని పలు దేవాలయాల్లో భవిష్యవాణి, ఘటాలు, ఫలహారం బండ్ల ఊరేగింపు ధూంధాంగా జరిగాయి. పోతురాజుల విన్యాసాలు, దప్పుల దరువులు, యువత కేరింతల సదుమ ఫలహారం బండ్ల ఊరేగింపు కనువిందుగా సాగాయి. అంబర్ పేట మహంకాళీ ఆలయంతో పాటు అంబర్ పేట, బాగ్ అంబర్ పేట, గోల్కాక, నల్లకుంట్ల, కాచిగూడ తదితర ప్రాంతాల్లోని అమ్మారి ఆలయాల్లో రంగం(భవిష్యవాణి), ఘటాలు, ఫలహారం బండ్ల ఊరేగింపు ఘనంగా జరిగాయి.



కె.ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఫలహారపు బండి ఊరేగింపులో పాల్గొన్న టేబుల్ టెనీస్ క్రీడాకారిణి నైనా జైన్వాల



న్యూవబేల్ నగర్లో అంబర్ పేట డివిజన్ జి.ఎస్.ఎస్ అధ్యక్షుడు సిద్ధార్థ్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఫలహారపు బండి ఊరేగింపులో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్



ఈ స్టేషన్లలో ఇక ఆ రైళ్లు ఆగుతాయి..

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విజ్ఞప్తిని ఓకే చేసిన రైల్వే మంత్రి ఇయ్యాలి న్యూస్, చెట్ల చెన్నై, జూలై 18: తెలుగు రాష్ట్రాలవారికి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. సూదూర ప్రాంతాలకు వెళ్లే పలు ముఖ్యమైన రైళ్లను తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని కొన్ని ముఖ్యమైన స్టేషన్లలో ఆపాలంటూ కొనసాగుతున్న డిమాండ్కు బ్రేకులు వేసింది. దీర్ఘకాలంగా తెలంగాణతోపాటుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు చేస్తున్న డిమాండ్లపై కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేసిన సూచనకు రైల్వే మంత్రిత్వ శాఖ సానుకూలంగా స్పందించింది. తనకు వచ్చిన డిమాండ్లను రైల్వేమంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ కలిసి వివరించారు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి. ఆయా స్టేషన్లలో ముఖ్యమైన రైళ్లను ఆపడం ద్వారా ప్రయాణికులకు కలిగే సౌకర్యం గురించి వివరించారు. ఈ అంశంపై అధికారులతో మాట్లాడిన రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్. గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. తాజాగా ఈ డిమాండ్లకు అంగీకరిస్తూ.. ఆయా రైల్వేస్టేషన్లలో వివిధ ప్రధానమైన రైళ్లను ఆపనున్నట్లుగా ప్రకటించారు. ఇందులో తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లలో పలు స్టేషన్లు ఉన్నాయి. తెలంగాణలో బెల్లంపల్లి, సిర్పూర్-కాగజ్ నగర్, మహబూబ్ నగర్, పాడినగర్, గద్వాల రైల్వే స్టేషన్లలో సూదూర ప్రాంతాలకు వెళ్లే పలు ముఖ్యమైన రైళ్లు ఇక ముందు ఆగనున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో.. పిడుగురాళ్ల, నడికుడి, నత్తెనపల్లి, డోర్నకల్, బొప్పిలి, దువ్వూడ, వీలేరు స్టేషన్లలో వివిధ రైళ్లను ఆపనున్నట్లు రైల్వే శాఖ వెల్లడించింది.



విదేశాల్లో మన వారికి సరైన గౌరవం

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఇయ్యాలి న్యూస్, చెట్ల చెన్నై, జూలై 18: లండన్ హీట్రా ఎయిర్ పోర్టుకు చేరుకున్న కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం లభించింది. ఓవర్సీస్ ఫ్రెండ్స్ ఆఫ్ బీజేపీ - యూకే విభాగం ఆధ్వర్యంలో విమానాశ్రయంలో సంప్రదాయ వద్దతిలో ధోల్ వాద్యాలు, వేద మంత్రోచ్ఛారణ, హారతులతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమాన్ని దీప ప్రజ్వలనతో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత 9 ఏళ్లలో సరేంద్రమోడి సర్కారు చేపట్టిన కార్యక్రమాలను భారతీయ సమాజంలో వచ్చిన మార్పుల గురించి తెలిపారు. విదేశాల్లో ఉంటున్న భారతీయుల ఆకాంక్షలను పూర్తిచేయడం, విదేశాల్లో వారికి సరైన గౌరవం లభించేలా మోడి సర్కారు తీసుకుంటున్న కార్యక్రమాలను వివరించారు. సంస్కృతి సెంటర్ ఫర్ కల్చరల్ ఎక్స్చేంజ్ విద్యార్థులైన యువత చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ప్రత్యేకంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఓవర్సీస్ ఫ్రెండ్స్ ఆఫ్ బీజేపీ యూకే విభాగం అధ్యక్షుడు కుల్బీత్ షెకావత్, ప్రధానకార్యదర్శి శ్రీ సురేశ్ మంగళగిరి భారత సంతతికి చెందిన పలువురు పాల్గొన్నారు.

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో భారీగా బదిలీలు..

అంబర్ పేట డీసీ కూడా !

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూలై 18: గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో భారీగా బదిలీలు చేపట్టారు. 26 మంది డిప్యూటీ కమిషనర్లను బదిలీ, పోస్టింగ్ ఇస్తూ జి.హెచ్.ఎం.సి కమిషనర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇటీవలే జి.హెచ్.ఎం.సి కౌత్ కమిషనర్ గా రోనాల్డ్ రోస్ వచ్చారు. ఆయన పలు అంశాలపై రివ్యూ నిర్వహించి జి.హెచ్.ఎం.సిలో డిప్యూటీ కమిషనర్లను బదిలీ చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు పలువురికి స్థానచలనం కలగా, మరికొంతమందికి ఇటీవల మున్సిపల్ కమిషనర్ల కు అటాచ్ చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయి.



సుంచి రిలీవైన వారికి పోస్టింగ్లను ఇచ్చారు. కాగా.. అంబర్ పేట డీసీ వెంకటేశ్ ను తదుపరి ఆదేశాల వరకు జి.హెచ్.ఎం.సి కమిషనర్ కు అటాచ్ చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయి.



ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూలై 18: అంబర్ పేట మహంకాళి అమ్మవారి ఘటాన్ని సాగంపే కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ బ.పద్మవెంకట రెడ్డి, డాక్టర్ గౌతంరావు, పద్మి అజయ్ కుమార్ తదితరులు



బజెపి ఆధ్వర్యంలో చెట్ల కింద "టిఫిన్ బైరెక్"

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూలై 18: మహాజన్ సంపర్క్ అభియాన్ లో భాగంగా బీజేపీ అంబర్ పేట అసెంబ్లీ ఆధ్వర్యంలో ఇయ్యాలి ఉస్మానియా యూని వర్సిటీ క్యాంపస్లో ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అందరూ కలిసి చెట్ల కింద టిఫిన్ చేశారు. నియోజకవర్గం తాజా రాజకీయ పరిస్థితులపై ముచ్చటించారు.



ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూలై 18: గోవింద్ నగర్ లోని మైనమ్మ దేవాలయంలో ఇయ్యాలి బోనాల పండుగ సందర్భంగా అమ్మవారికి పూజలు చేస్తున్న బీజేపీ నేత చింతల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్



ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూలై 18: అంబర్ పేట డివిజన్ లోని ఫలహారపు బండ్ల ఊరేగింపులో బీజేపీ నేతలు డాక్టర్ ఎన్. గౌతంరావు, దాసాజీ నాగభూషణం చారి, పద్మి అజయ్ కుమార్, యశ్వంతి, మైలారం రాజు, వెంకటస్వామి గౌడ్, భాస్కర్ గౌడ్, తిరుపతి గుమ్మ, ఎన్ ఎన్ రెడ్డి, మనోజ్ యాదవ్, జగన్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎకరం రూ.50 కోట్ల భూమి రూ.3.41 కోట్లకే..?

రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి హైకోర్టు నోటీసులు
ఇయ్యల్టి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 18: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కోకాపేటలో 11 ఎకరాల స్థలాన్ని కేటాయింపిన సంగతి తెలిసింది.

సగటున రూ. 50 కోట్లు వలుకుతుందని.. ప్రభుత్వం మాత్రం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎకరానికి రూ. 3.41 కోట్లకే కట్టబెట్టిందని పిల్లో పేర్కొన్నారు. భూమిని కేటాయిస్తూ ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవో సైతం



సింగూరు ప్రాజెక్టుకి వరద....

ఇయ్యల్టి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 18: సింగూరు ప్రాజెక్టుకి స్వల్పంగా వరద వచ్చి చేరుతున్నది. ప్రాజెక్ట్ పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 29.917 డీఎస్ఎల్ లుగా కాగా, ప్రస్తుత నీటిమట్టం- 18.359 డీఎస్ఎస్ లుగా ఉంది.



గురుకుల ప్రవేశాలలో మిగిలిన సీట్లు... భర్తీకి ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు

ఇయ్యల్టి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 18: తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలల్లో 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి ప్రవేశాల్లో దరఖాస్తులు అధికమవుతున్నాయి.



ఉంది. విద్య వసతి ఉండడంతో సీట్లకు పోటీపడుతున్నారు. గురుకులాల్లో ప్రవేశ పరీక్షల ద్వారా ప్రవేశాలు కల్పిస్తారు. ప్రస్తుతం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ గురుకులాల్లో అయిదో తరగతి, ఇంటర్, డిగ్రీలో పాటు బ్యాంకలలోకి భాగస్వామి భర్తీకి కోస్టాలింగ్ జరుగుతోంది.

కొత్త స్లీపర్, అనీలజర్స్ కోచ్లతో దూసుకొస్తున్న వందే సధారన్ రైలు.. ఎప్పుడొస్తుందంటే..

ఇయ్యల్టి న్యూస్, ఢిల్లీ, జూలై 18: సామాన్యులకు వందే భారత్.? అవును ఇది నిజం. సామాన్యులు ఎదురుచూసే కొత్త నాన్-ఎసీ రైలును అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని చూస్తోంది భారతీయ రైల్వే వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్వేను పెంచిన తర్వాత.



సామాన్యులకు మెరుగైన ప్రయాణం కోసం ఈ రైల్వేను తయారు చేయాలనే ఆలోచన చేస్తోంది. వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్వే తరహాలో కొత్త వందే సాధన్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్వేను కౌన్సిల్ ఆఫ్ మినిస్టర్లు ఒక అధికారి మిడియాకు తెలిపారు.



ఇయ్యల్టి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 18: ఇయ్యల్టి మంగళవారం ఉదయం సెన్సెక్స్ 66,828 పాయింట్ల వద్ద లాభాల్లో ట్రేడింగ్ మొదలైంది. ఇంట్రాడేలో 67,007 పాయింట్ల మార్పును తాకింది.

వందే సధారన్ రైలును పెంచిన తర్వాత, భారతీయ రైల్వే వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్వేను పెంచిన తర్వాత, భారతీయ రైల్వే వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్వేను పెంచిన తర్వాత...

ఇంకా వరద గుప్పిట్లోనే దేశ రాజధాని ఢిల్లీ

ఇయ్యల్టి న్యూస్, ఢిల్లీ, జూలై 18: గత కొన్నిరోజులుగా కుండపోత వానలు, వరదలతో ఉత్తరాది రాష్ట్రాల అతలాకుతలమవుతున్నాయి. దేశ రాజధాని ఢిల్లీని భారీ వర్షాలు, వరదలు ఇప్పటికీ వీడలేదు.

తెలంగాణలో 3 రోజులు వాన దంచుడే దంచుడు...? ఆ జిల్లాలకు రెడ్ అలర్ట్..!

ఇయ్యల్టి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 18: తెలంగాణ ప్రజలకు వాతవరణ శాఖ అలర్ట్ జారీ చేసింది. అల్పపీడనానికి అనుబంధంగా ఉపరితల ఆవర్తన డ్రోజ్ ఏర్పడటంతో తెలంగాణలోని ఛలోజ్ నుంచి మూడు రోజులుపాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం డైరెక్టర్ నాగరత్న వెల్లడించారు.



సంగారెడ్డి, రంగారెడ్డి ప్రాంతాల్లో భారీ వర్ష సూచనలు కనిపిస్తున్నాయని నాగరత్న పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ పరిసర జిల్లాల్లో కూడా మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే ఛాన్సులున్నాయని వాతావరణ శాఖ అధికారుల చెప్పన్నారు.



హైదరాబాద్ లో బహు ప్రాంతాల్లో వాన...

ఇయ్యల్టి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 18: విశాఖ నుండి వచ్చిన వానలతో హైదరాబాద్ లో వానలు కురిసింది. వానలతో వానలు కురిసింది. వానలతో వానలు కురిసింది.

పాత విధానంలోనే ఎంబీబీఎస్ కౌన్సెలింగ్.. ఎన్ఎంసీ ప్రకటన

ఇయ్యల్టి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూలై 18: దేశ వ్యాప్తంగా 2023-24 విద్యాసంవత్సరానికి ఎంబీబీఎస్, బీదీఎస్ ద్వైవిధ్యా కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు కన్సిస్టర్ కోటా స్థితి భర్తీ ఈ ఏడాది పాత విధానంలోనే కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు ఎన్ఎంసీ న్యుస్టం చేసింది.



